Pacuér KOHCTPYKIUMU JIOPOAKHON OJ€K JIbl

Ncxoaarsie TaHHBIE

Hazsanue obbekTa: CTpouTeibeTBO aBTOMOOMIBHOM goporu IV KaTeropuu mepexomHoro TH-

Paiton npoexktupoanus: Kuposckas obsractb

Buimostasiembie pacuérsi: Ha ynpyruii nporu6, u3rub, crar. Harpy3Ky, MOPO30yCTONINBOCTH
HopoxxHo-KauMarudeckas 3oHa: 11 - momg3ona 2

Cxema yBiaaxkaerus: Cxema 2

Pacuérnaa prazxnocts rpynTa Wy: 0,70

Kosdpdpunuenr ynnornenus rpyunra: 1,00

[nybuna npomepzanus rpynTos, m: 1,76

IIpoekTHBIE TaHHBIE
Texnuveckas kareropus jjoporu: IV kareropusi
Tun nopoxnoit omexxbi: [lepexoanbrit

Tpebyembie kK03hduIEEHTH TPOYHOCTH TPHU 33 aHH0l HaaékuocTH Ky = 0,9 [1, Tabu. 3.1]:
Tpebyemurit Ky, (yupyruit nporu6): 1,1

Tpebyemprit Ky, (casur, u3rud): 0,94

Kosddunuent HopmMupoBaHHOTO OTKI0HEHHUS t = 1,32

Pacuéruplii cpox ciyxkO0wl Ti;, jer: 5
[Mupuna npoesxkeit gactu, M: 9,0

Pacuérnaga Harpys3ka

[pynma pacaérroii marpysku Ne 1 |1, raba. I1.1.1]:
asnenane B muHe p, MIIa: 0,60

Junamerp ornedaTka MUARLL Dy, cM: 37,00
Crarnueckas Harpyska #a och (), kH: 100,00

CyMMapHOe 9uCJIi0 IPUJIOXKEHU HArpy3KHn

> N, = 150000 e.
Tpebyemblit MOJLYJIb YIPYTrOCTH

Erp = 98,65 x (123N, — ¢) = 98,65 x (Ig 150000 — 3,55) ~ 160,41 MITa



Bapuant Ne 1

1) KoucrpykrusHsii ciaoii: 25,0 cm
[Tecuano-rpasuiinas cmech npupogaas, ykpermaeraras Crabumuzaropom ANT B komaecTse
0,007% coemecTHO ¢ IeMenToM B Koamdectse 5%. M-80 , E — 1100,0 MIIa

I'pyHT 3eMIgHOTO ITOJIOTHA
Cymeco nérkas kpymnuas, E = 65,0 MIIa

Pacuyér na ynpyruii nmporud

Pacuér o pomyckaeMoMy ympyromy mporufy BeIéM HOCJIONHO, HaunHas ¢ TPYHTA.
[1, Homorp. 3.1]

By B 65 g e P2 s Bren B g 943
E, FE, 100 ' D D 3 ' E,  E 7
E° =0,1943 x 1100 = 213, 73 MIIa

E 213,73 Kopew — K 1,33 -1,1
nos - _ 721,33 R TP 100% = 22— % 100% = 20.91
Eop 160,41 % Ko, x 100% T~ % ,91%

K paca —

Pacuér Ha cTaTn4eckyro Harpys3kKy

I'pysT 3eMagHOTO ITOJIOTHA

Marepuas: Cynech j1érkas KpyHast

E = 65,0 MIla, ¢ = 13,89°, ¢erar. = 35,00°, ¢ = 0,00494 MIla
Cpe/iHeB3BeIeHHbIT MO/LYJIb YIPYTOCTH BepXHUX CJI0EB |1, dbopmyna 3.12]:

1
> Ei xhy
- 1100 x 25
B, = S = = = 1100 MIIa
> hi
i=1
VieapHOE AKTHBHOE HANPSIZKEHUe CABUTA OT eJIMHUIHON HArpy3ku |1, Homorp. 3.2, 3.3):
E, 1100 hs 25
=—=16,92;, —=—=0,76; 7, = 0,0255 MII
Boom 65 US D T3 *

AxkrusHOe Hanpsizkenue casura [1, dbopmyrta 3.13]

T =1, xp=0,0255x 0,6 = 0,0153 MTIa

Kosdpdpunuenr kg =1
[ybuna pacmosiozKeHus MOBEPXHOCTH MPOBEPSIEMOTO CJI0SI OT BepXa KOHCTPYKITHH

Zon = 25 = 2bcm

CpeHeB3BelIeHHbIN VIeIbHBIH BeC CJIOEB, pACIOJIOKEHHBIX BBIIIE IIPOBEPAEMOro



2000 x 25
Tep = T8

[TpeespHOe aKTHBHOE Hampsizkenne capura |1, dopmyra 3.14]

KD KD
= 2000 — = 0,002 —
M

cMd

Tip = ka X ¢y +0,1 X Yep X Zon X tGPerar. = 1 x0,012+0,1 x 0,002 x 25 x tg35° =~ 0,0155 Mlla

Ty 0,0155 Kypen — K 1,01 — 0,94
m _ Y —1.01: pacu D 1 _ )
T ~ o015 0 X 100%

K, acy —
’ Kap 0,94

x 100% = 7, 4%

Pac4yér ma n3rud

Pacuér ne Moxker ObITh IPOM3BEJEH, TAK KAK B KOHCTPYKIIUU BEPXHUI CJIOU HE SABJISETCS
MOHOJIUTHBIM.

Pe3yabTaThl pacuéra Ha MOPO30yCTOMYNBOCTH

Marepuan rpynTta: Cynech Jiérkas KpymnHas

['pynna rpyHTa 10 CTEneHH [1y4YHMHUCTOCTU 2

Buicora macbinu 1 M, ypoBeHb TPYHTOBBIX BOJ 1 M, TojmuHa KoucTpyKimu 0,25 M

[nybuna rpyHTOBBIX BOA (0T HE3a HOpoxkHO onexapl) Hy =1vm+ 1M —0,25m=1,75 M

Benmanaa MOPO3HOTO IIyYeHUs TPU YCPEIHEHHBIX YCIOBUAX U ITyOnHe TpoMep3anus 1,76 M
[1, HOMOTD. 4.3]

lnyq.cp.? = 57 52 cm

Koadppunuent, yunroiaionuii Bauguue pacaéTHoil 1yiyOnHbI 3a/ieranus YPOBHS I'PYHTOBBIX
HJIN JUTATENBHO CTOSIIIUX MOBEPXHOCTHBIX BOJ [1, HoMorp. 4.1]

Ky = 0,5474

Koaddunuent, 3apucsmuii oT cTeneHn yiioTHeHUs TpyHTa pabodero cios [1, Tabi. 4.4]

K., =1

Koaddunuent, yaursbiBatoniuii BAUsSHEE TPAHYJIOMETPHYECKOr0 cocTaBa rpyHTa |1, Tabi. 4.5]
K, =11

Kosddunuent, yaursiBatonuili BinsdHAe HATPY3KH OT COOCTBEHHOTO Beca BBIIIeJIeZKalleit
KOHCTDPYKIIMA Ha TPYHT B IIpoMep3atorieM cioe |1, somorp. 4.2]

KHarp - 07 92

Kosddununent, 3apucsamuii or pacaéraoil BiaazkHocru rpyura |1, Tadsu. 4.6]

K., = 1,1

BesimauHa BO3MOKHOTO MOPO3HOTO mydenus |1, dopmysa 4.2]

liya = laya.cp. X Ky X K X K X Kyarp X Koy = 5,52 x0,5474x1x1,1x0,92x 1,1 = 3,35 cMm

lion. = 10 e [1, Tabu. 4.3]

Ozxupaemas MyYUHUCTOCTH IPpyHTa 3,35 cM < gomyctumoit 10,00 cm
Mopo30ycToifi9nBOCTh KOHCTPYKITUU 0OeCIIedeHa.



Cuaucok HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB

1. OTH 218.046-01 TTpoekTupoBanne HEKECTKUX JTOPOKHBIX OIEKI.
2. OIM 218.5.003-2010 Pexomengarun mo TPUMEHEHIIO T€OCHHTETHIECKITX MATEPUAJIOB TIPH
CTPOUTETHCTBE U PEMOHTE aBTOMOOUJIBHBIX JOPOT.



